



Благотворительный дом Рональда Макдональда в Германии

21.12.2015

“Дом Рональда Макдональда”, построенный в городе Санкт-Августин в Германии, является благотворительным - он предназначен для проживания родителей, чьи дети госпитализированы и получают медицинскую помощь.

Здание, проект которого выполнен архитектурной студией Graft, представляет динамично согнутую конструкцию из железобетона и стальной основы.



Апартаменты выходят окнами на холмы Санкт-Августина, в каждом их них предусмотрена нестандартная мебель, интегрированная в оконные рамы.



ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»